Dotaznik pro rodice - 2023

Celkem: 122 odpovédi

Kterou tfidu vase dité navstévuje?

O  tHida 2.tfida 3.tfida 4.tfida 5.tFida 6.tida 7.A _ 7.B  B.A



Libi se mi prostory skoly a jejich vyzdoba.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Libi se mi prostory skoly a jejich vyzdoba.
Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'
B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Vybaveni skoly nabytkem a pomuckami pokladam za vyhovujici.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Vybaveni skoly nabytkem a pomuckami pokladam za vyhovujici.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Skola vyuziva moznosti dané prirodnim prostredim a materialnim zazemim.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit

Pocet odpovédi

celkem

Skola vyuziva moznosti dané prirodnim prostredim a materialnim zazemim.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mé dité je spokojeno se stravovanim ve skolni jidelné

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Mé dité je spokojeno se stravovanim ve skolni jidelné

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mé dité je/bylo spokojeno s ¢innostmi ve skolni druziné.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Mé dité je/bylo spokojeno s cinnostmi ve skolni druziné.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Skola nabizi zijmovou ¢innost pro mé dité v oéekavané mire.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Skola nabizi zijmovou ¢innost pro mé dité v ocekavané mire.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Myslim, Ze ucitelé meho ditéte provadéji kvalitni vyuku.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Myslim, Ze ucitelé meho ditéte provadéji kvalitni vyuku.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Ucitelé maji pochopeni pro problémy mého ditéte.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit

Pocet odpovédi

celkem

Ucitelé maji pochopeni pro problémy mého ditéte.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Ucitelé organizuji pro Zaky ruzné zajimavé akce.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit

Pocet odpovédi

celkem

Ucitelé organizuji pro Zaky ruzné zajimave akce.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Tridni ucitel mé dostatecné informuje o prospéchu a chovani mého ditéte.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spide nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
B nevim, nedokazu posoudit
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Tridni ucitel mé dostatecné informuje o prospéchu a chovani mého ditéte.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Chovani ucitelii vuci mné povaZuji za vstiicné a chapajici.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim

B spide nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim

B nevim, nedokazu posoudit
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Chovani ucitelu vuci mné povaZuji za vstiicné a chapajici.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Myslim, Ze me dité chodi do Skoly rado.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Myslim, ze me dite chodi do skoly rado.
Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'
B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim

B rozhodné souhlasim
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Mé dité ma strach a obavy z nékterych spoluzaku.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spide nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
B nevim, nedokazu posoudit
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Mé dité ma strach a obavy z nékterych spoluzaka.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mé dité se boji nékterych ucitelu.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spide nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
B nevim, nedokazu posoudit

Pocet odpovédi
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Me dite se boji nekterych ucitelu.
Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'
B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Myslim, Ze me dité pracuje ve Skole na maximum.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Myslim, Ze me dité pracuje ve Skole na maximum.

Dle tfidy, bez moznosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Pozadavky na domaci pripravu do vyucovani se mi zdaji byt primérene.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Pozadavky na domaci pripravu do vyucovani se mi zdaji byt prfimérene.

Dle tfidy, bez moznosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mnozstvi domacich ukolii mého ditéte povazuji za pfimérene.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Mnozstvi domacich ukolu mého ditéte povazuji za pfimérené.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mé dité chodi ze sSkoly prilis unavene.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spide nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
B nevim, nedokazu posoudit

Pocet odpovédi
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Me dite chodi ze skoly prilis unavene.
Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'
B rozhodné nesouhlasim [ spiSe nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Ve vedeni skoly jsou lidé na svém misté.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Ve vedeni skoly jsou lidé na svéem misté.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Mam prehled o ¢innosti Skoly z riznych zdroju. (ZK, webové stranky, vyvésky,
tiskoviny aj.)

B rozhodné souhlasim B spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
B nevim, nedokazu posoudit

Pocet odpovédi

Mam prehled o ¢innosti Skoly z riznych zdroji. (ZK, webové stranky, vyvésky,
tiskoviny aj.)

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim M spise nesouhlasim B spise souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Vim, co se ve Skole planuje do budoucna.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Vim, co se ve Skole planuje do budoucna.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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Myslim, Ze tato Skola ma ve srovnani s okolnimi Skolami dobreé jméno.

B rozhodné souhlasim [ spide souhlasim
B spise nesouhlasim B rozhodné nesouhlasim
Il nevim, nedokaZu posoudit
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Myslim, Ze tato Skola ma ve srovnani s okolnimi Skolami dobreé jméno.

Dle tfidy, bez moZnosti 'nevim'

B rozhodné nesouhlasim [l spide nesouhlasim [ spide souhlasim
B rozhodné souhlasim
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